
 

バンパーラック ダブルサイド式 
取扱説明書 

    【品番】 BPS 
---------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------- 

この度は、KIKAIYA「バンパーラック ダブルサイド式」をお買い上げいただき誠にありがとうございます。 

＊この取扱説明書は、商品の組立て方法、正しい使い方や使用上の注意について記載しております。 

＊本書を最後まで必ずお読みいただき、商品を正しく取り付けし、お使いください。 

＊本書が必要になったとき、すぐ利用できるように大切に保管してください。 

---------------- -------------------- -------------------- -------------------- -------------- 

 

コバヤシデンソー株式会社 
〒720-0843 広島県福山市赤坂町赤坂 1415－3 
(MAIL) info@kikaiya.com 
  

mailto:info@kikaiya.com


■調査及び修理をご依頼の前に 
＊故障とお考えの前に、弊社までご相談ください。 

改造により故障及び損傷した場合は修理対応できませんのでご注意ください。 

＊調査を依頼される際の送料は、お客様のご負担となりますのであらかじめご了承ください。 

 

■仕様 
商 品 名 バンパーラック ダブルサイド式 

品 番 BPS 

本体重量 25kg 

耐 荷 重 

50kg（片側 1 段あたり 約 5kg） 

※1 段（2 本）のバンパー受けに均等に荷重がかかるように 

収納してください 

 

■パーツリスト 

 

 

番号 名称 数量 番号 名称 数量 

1 バンパー受け 8 7 車輪 2 

2 T プレート 8 8 M8×45、M8×45、M8×50  (4 本ずつ) 12 

3 スタンドポール 4 9 ノブ 17 

4 レッグフレーム 2 10 U 字プレート 2 

5 ボトムフレーム 1 11 ハンドル 1 

6 トップフレーム 1  12 タイヤ部品（ワッシャー、止めピン） 4 

 

  



■組立て方法 
＊梱包を解き、部品を並べてください。 

＊パーツリストと照らし合わせ、個数が合っているか不良がないかを確認してください。 

＊組立ては２名（又はそれ以上）で行ってください。（組立時間：2 人で約 20～30 分程度） 

 

 

① レッグフレーム、ボトムフレーム、U 字プレート。M8×50 のネジを使用します。 

使用工具：スパナ（13mm、14mm） 

 

 

  

【1】 ボトムフレームのプレートの内側と U

字プレートでレッグフレーム挟み、 

8×50mm のネジで止めます。 

 

 

【2】 片方のレッグフレームにはワッシャー

を挟んで車輪と止めピンで装着しま

す。 

 

【3】 ボトムフレームの両サイドの穴に 

M8×45 のネジを使用し端が細くなっ

ている方が上になるようにスタンドポ

ールを取り付けます。 

 

【4】 T プレートとバンパー受けをノブで挟

んで装着します。 

 

【※】 

当製品のネジセットのナットはナイロンリン

グが 組み込まれている「ナイロンナット」

になります。 

ナットの中に入っているナイロンリングが

外側にくるようにナットを締めてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ネジ取り付け順＞ 

（ボルト）→（ワッシャー）→（ポール）→（ワッシャー）→（ナット） 

 

ナイロンナットは手締めができないナットに 

なっております。 

工具を使用して締めてください。 

 

 

 

 

 



使用工具：スパナ（13mm、14mm）  

1 段目のスタンドポールに合計 4 個

ずつのバンパー受けを装着したら  

２本目のスタンドポールを M8×40 の

ネジを使用して繋げます。 

 

そして写真のように、ハンドルと左右

のポールにバンパー受けを装着し 

最後にトップフレームを付けます。 

 

 

 
 
 
【注意】 
 バランスよく収納してください。 
 本商品は『樹脂製バンパー』の収納を想定したものです。 

スチール製バンパーの収納はお控えください。 

 

  

 


